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Nég y év mérlege
Eltelt négy év, amikor sike-

reink voltak, gyorsan teltek a 
napok, hónapok. Voltak nehéz-
ségeink, amikor ólomlábon járt 
az idő. Visszatekintve a négy 
évre, úgy ítélem meg, több pozi-
tívum is történt, s a nehéz gazda-
sági helyzet ellenére sikeres lett a 
befejezés is.

Tudom, hogy a település lakosait 
leginkább az Önkormányzat beru-
házásai és gazdálkodásai érdekli. 
Vázlatosan tájékoztatom Önöket 
a négy év alatt történt beruházá-
sokról, felújításokról és a gazdál-
kodás alakulásáról. 

A 2006-os évben elkezdődött a 
szennyvízhálózat 95%-os kiépí-
tettsége. Felújításra került a Sport-
öltöző, a Művelődési Ház, az Idő-
sek Otthonában a tűzkár miatti fel-
újítás megtörtént. Befejeződött a 
II. Sz. Orvosi rendelő és szolgálati 
lakás felújítása. Szintén felújításra 
került az Iskola utca, és elkezdő-
dött a Diófa utca szilárd útburko-
latának kiépítése is. Elkészült az 
új Óvoda építési terv dokumen-
tációja.  A 2006. év felhalmozási 
és beruházási kiadások 143 mil-
lió 845 e Ft, a felújítási kiadások 
51 millió 973 e Ft-ba kerültek az 
Önkormányzatnak a pályázati 
pénzekkel együtt. Ezekhez a beru-
házásokhoz mindössze 12 millió Ft 
hitelt vett fel az Önkormányzat a 
Diófa utca útépítéshez.

Közben minden intézményünk 
működött, szépült a település, az 
évet 20 millió 824 e Ft pénzmarad-
vánnyal zártuk. 

A 2007-es évünk gazdálkodá-
sa is eredményes volt. Felújítá-
si kiadásaink az Általános Isko-
la, konyha rekonstrukciós elekt-
romos épületgépészeti, akadály-
mentesítési kiviteli tervdokumen-
tációja készült el 6 millió 636 e Ft-
ért, amellyel sikertelenül pályáz-
tunk. Befejeződött a Diófa utca 

útépítése. A belterületi vízelveze-
tő csatornaépítési tervére 840 000 
Ft-ot fizettünk és ekkor fejeződött 
be a szennyvízhálózat II. ütemének 
építése céltámogatással, ebben az 
évben erre a feladatra 377 millió 
409 e Ft-ot költöttünk. 

A Művelődési Ház részére 
projektort vásároltunk 398 000 Ft 
értékben. 2007-ben a Cargo Zrt. 
Iparűzési adó címen befizetett 60 
millió forintja hozta nehéz helyzet-
be az Önkormányzatot. Felhalmo-
zási és felújítási kiadásaink ebben 
az évben 435 millió 349 e Ft volt.

A 2008-as év gazdálkodását 
beárnyékolta a Máv Cargo Zrt. 
előző évi iparűzési adó befizetése, 
amelyre ebben az évben vissza-
fizetési kötelezettségünk merült 
fel. Ez a helyzet teljesen rajtunk 
kívüli dolog miatt keletkezett. 
Több alkalommal tárgyaltunk a 
Máv Cargo Zrt. Vezérigazgató-
jával, amelynek eredményeként 
10 millió Ft visszafizetését elen-
gedte. Az akkori Önkormányzati 
Miniszter kérésemre személyesen 
fogadott és méltányolta azt a tényt, 

hogy Nyírábrány településnek az 
elmúlt 12 évben soha működési 
hitele nem volt, és eredményes gaz-
dálkodásunk következtében nem 
szorultunk az Önhibáján kívül 
hátrányos helyzetű településeket 
kisegítő támogatásra. 5 millió Ft 
vissza nem térítendő és 15 mil-
lió Ft visszatérítendő támogatást 
ítélt meg Önkormányzatunknak. 
Külön problémát jelentett, hogy 
60 millió Ft iparűzési adó befize-
tése miatt az Önkormányzattól az 
ez évi SZJA kiegészítésből 84 mil-
lió Ft-ot visszavont. Nagyon nehéz 
ezt megérteni annak, aki nem jára-
tos az Önkormányzat pénzügyei-
ben, a lényeg az, hogy mi támogat-
ni szerettük volna a helyi vállalko-
zásokat azzal, hogy a helyi ipar-
űzési adó csak 1% legyen. A költ-
ségvetési törvény viszont 1,4%-os 
iparűzési adóval állapítja meg a 
helyi adóerő képességet. Gyakor-
latilag azt a kedvezményt, amit a 
helyi vállalkozásoknak szántunk, 
azt nekünk kellett visszafizetni az 
államkasszába, mondván módunk 
lett volna ezen összeg beszedésé-

re. Ez volt az a plusz 24 millió Ft, 
amit a 60 millió Ft-on felül vontak 
el tőlünk. A helyzet nagyon két-
ségbeejtő volt, sehogy sem tudtam 
belenyugodni abba, hogy települé-
sünk Önkormányzata csőd közeli 
helyzetbe került, nem a felelőtlen 
gazdálkodás, hanem a pénzügyi 
szabályozások miatt. 

Na, ekkor teltek igazán nehe-
zen a napok! Minden fórumot 
megkerestem, a pártok frakcióve-
zetőit, a Pénzügyminiszter Urat, 
a Minisztérium Államtitkárait, 
hogy a helytelen szabályozások 
miatt elkerülhessük a csődhely-
zetet. A Máv Cargo Zrt-vel folya-
matosan tárgyaltunk. 

Ennyi gond és baj mellett is 
elkészítettük a Határőr út kerék-
párút terveit 1 millió 500 e Ft 
értékben. Elkészül a temetőhöz 
vezető bekötő útburkolat terve 
276 e Ft értékben. A Művelődési 
Házhoz hangfal és erősítő vásárlás 
591 e Ft értékben. Az IVECO busz 
vásárlás 13 millió 559 e Ft értékben. 
Az ügyeletre defibrillátort vásárol-
tunk 428 e Ft értékben, és kifizet-
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Becsengettek
Az Ábrányi Emil Általános Isko-

la 2010. szeptember 1-jén 8 órakor 
tartotta tanévnyitó ünnepségét az 
iskola tornatermében. Az ünnep-
ség kezdetén a 7.a osztály tanuló-
inak rövid műsora után Szőllősi 
Lászlóné, az intézmény igazgató-
ja ünnepi beszédében ismertette 
az új 2010/2011-es tanév teendőit, 
és jó tanácsokkal látta el a „diák-
sereget”. 

Részlet az ünnepi beszédből:
Azt hiszem megerősítettek 

engem abban a megállapításom-
ban, hogy nagyon gyorsan elrö-
pült a nyár. A nyári pihenés után 
készen álltok az újabb feladatokra, 
és mindannyian sok örömet, érde-
kes eseményeket is vártok az új tan-
évtől. Legyen ez az év abban is új, 
hogy az eddiginél még kitartóbb 
munkával és szorgalommal hasz-
náljátok ki a munkaidőt, hiszen a 
felnőttekhez hasonlóan nektek is 
van munkátok. Munkátok a tanulás. 
Nevelni Titeket csak veletek együtt, 
a Ti segítségetekkel lehet. A nevelés 
legnagyobb foka az önnevelés. Lép-
jünk előbbre most ebben, és minden 
gyermek próbálja meg saját magát 
is nevelni a munkában és tanulás-
ban kitartó szorgalommal. Legyetek 
a magaviseletben, a házirend betar-
tásában, a szolid öltözködés és haj-
viselés terén példaképeik a kiseb-

beknek. Ne tűrjétek a rongálást, 
ne rongáljatok! Legyetek segítői az 
ügyeleteseknek, a rend és tisztaság 
megőrzésében. Bizony van tenni-
valónk ezen a téren. Csodálkoz-
tok bizonyosan, hogy a tanévnyi-
tó ünnepélyen ilyen dolgokat hozok 
szóba. Ezekről még folyamatosan 
sokat fogok nektek beszélni, hisz 
egy iskola igazgatójának fő dolga az 
, hogy biztosítsa a tanulók számára a 
feltételeket a tanuláshoz, a pedagó-
gusok számára a tanításhoz. Min-
denki azt gondolhatja, hogy kicsi-
nyesség a rendről, a tisztaságról, a 
fegyelemről beszélni. Pedig bizony 
ez a komoly munkának az alapja. 
Ha kell, akkor a rendbontók bünte-
tést is kapnak. Viszont, ha alkalom 
adódik rá, akkor a dicséretben sem 
fukarkodik a tantestület. 

A sor elején szokás szerint új 
arcokat látunk. Ők a kicsi elsősök. 

Szeretettel köszöntelek bennete-
ket ebben a nagy iskolában, ami 
egy kicsit különbözik az óvodá-
tól. Nincs óvó néni, dadus néni. Itt 
tanító néni és bácsi van, akik sze-
retettel nevelnek és oktatnak Tite-
ket, vigyáznak minden lépésetekre.

Bevezetnek  a betűk és a számok 
birodalmába. Figyeljetek mindig 
a tanítóitok szavaira. A figyelmes 
gyermek hamarabb tanul meg írni 
és olvasni. Ha ügyesek lesztek, mire 
lehullnak a fákról a levelek, és leesik 
a hó, már olvasni és írni is tudtok 
majd. 

A felsőbb osztályosok segítenek 
nektek, és így könnyebb lesz az isko-
lában az élet. Legyetek mindig vidá-
mak, és érezzétek jól magatokat az 
iskolánkban.

Megköszönöm az óvó néniknek, 
hogy lelkiismeretesen felkészítettek 
benneteket az iskolai életre.

Kedves Szülők!
Külön is szeretnék köszönteni 

mindenkit, aki először van itt isko-
lánkban, mert most kezdi nálunk az 
iskolát gyermeke.

Kérem, hogy a mai nappal kez-
dődjék meg közöttünk egy olyan 
nevelőtársi kapcsolat, amely az évek 
múlásával csak erősödik. Segítsük 
közösen gyermekeink boldogulását 
és örüljünk fejlődésüknek. Ha pedig 
innen kinőnek, és új iskolák ajtaján 
kopogtatnak majd, akkor is gondol-
junk szívesen erre a napra , amely-
ben az első lépéseket tették meg a 
tudás alapjainak megszerzéséhez. 
Az alapozás elején múlik az épít-
kezés sikere. Ehhez azonban az is 
szükséges, hogy a szülő és az isko-
la egyet akarva, egymásnak segítve 
valósítsa meg elképzeléseit.

Legyetek büszkék, hogy ebbe az 
iskolába jártok. Ne hozzatok szé-
gyent rá viselkedésetekkel. Vegye-
tek részt versenyeken, öregbítsétek 
iskolánk hírnevét.

Új tanév kezdődik új gondokkal, 
és reméljük új örömökkel is. 

Kívánok mindannyiunk szá-
mára jó egészséget, türelmet, 
és eredményes új esztendőt.

Fotó és szöveg: 
Vrancsik István

A négyéves ciklus utolsó képviselőtestületi ülésének végén együtt a jelenlévők	 Fotó: Prill László

Új nevelési év kezdődött 
az óvodában

Szeptember 1-jén megkezdő-
dött a 2010/2011-es nevelési év a 
község óvodáiban.

Minden felvételre jelentkező gye-
reknek sikerült helyet biztosítani, így 
hat csoportba 143 kisgyerek jár.

A központi óvoda Micimackó cso-
portjában immár második évébe lép 
a kompetenciaalapú nevelési, oktatá-
si program, amely az egyéni képes-
ségek, készségek fejlesztésére, a dif-
ferenciálásra helyezi a fő hangsúlyt.

Az óvoda többi csoportjában az 
átdolgozott Helyi Óvodai Prog-
ram szellemében / amely illeszke-
dik a kompetenciaalapú neveléshez/ 
szintén változatos, sokszínű, érde-
kes tevékenységekkel, biztosítjuk a 
kicsik sokoldalú fejlesztését.

Óvodai programunkban megfo-
galmazott jövőképünk: ”Szeretnénk, 
ha óvodánk olyan befogadó, elfoga-
dó, biztonságot, megértést, egymás 
iránti türelmet és tiszteletet közve-
títő intézmény lenne, ahol az embe-
ri sokszínűség természetes, ahol a 
gyermek élni tud a szabad választás 
és az egyéni fejlődés lehetőségével.”

Ahol az óvodai nevelés valóban a 
családban megkezdett tevékenység-
re épül. Ahol a pedagógiai munka fő 
motiváló eszköze a gyermek iránti 
feltétel nélküli szeretet, s a hit abban, 
hogy mindenkiben ott lakik az elő-
relépés lehetősége.”

Szöveg és fotó:
Farkné Fúró Éva

Az új gyerekek ebédelés közben

(folytatás a 3. oldalon)

A 7.a osztály tanévnyitó műsora
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A Polgármesteri Hivatal közcé-
lú foglalkoztatása „Út a munkába” 
program keretében tovább folyta-
tódott.

Augusztus hónapban 62 fő alkal-
mazása valósult meg.

A munkavállalók nagy létszáma 
letöltötte július hónapban a fizetett 
szabadsága egy részét. Augusztus 
hónapban az elvégzésre váró feladat 
sokasodott, és csapadékos idő is sok 
volt, ami több- féle feladat végrehaj-
tását akadályozta . A kaszálni szük-
séges gyomos terület ,sok embernek 
adott újból  munkát. A közcélú mun-
kavállalók kivették részüket a 2010. 
augusztus 20-i rendezvény előké-
születi munkáiból is. Közterületek 
kaszálása, parlagfű kaszálás, virágos 
ágyások gondozása, zöldséges kis-
kert gondozása, termés betakarítás 
(vöröshagyma, burgonya, lilahagy-
ma, zöldbab, csemegekukorica).  A 
betakarított zöldségféléket a közin-
tézmények konyhái kapták meg fel-
használásra. A fenti zöldségféléket 
szívesen fogadta különösen az Idő-
sek Otthonának konyhája, aki nyári 
szünet idején is üzemel, hisz”bio”, jó 
ízű, zöldségféléket tud a főzés során 
felhasználni. A lakók egyik kedvenc 
csemegéjéből - a csemegekukoricá-
ból - többszöri étkezéshez is tudtak 
elegendő mennyiséget biztosítani.

Folyamatos munkavégzés folyt 
a község három temetőjében, ami 
a sírok körüli  gyommentesítésből, 
cserjék kivágásából állt. Temetőknél 
ott hagyott, sírokról leszedett, elher-
vadt, tönkrement virágok, koszorúk 
összegyűjtése, elszállítása is meg-
történt. A község autóbusz megál-
ló helyek mindennapos takarítása, 
valamint a közterületen elhelyezett 
hulladékgyűjtő kukák mindenna-
pos ürítése is megtörtént. Augusz-
tus utolsó két hete az óvoda-, és isko-
lakezdéshez való készülődés idősza-
ka volt, felnőttek és gyerekek részé-
ről egyaránt.

A Polgármesteri Hivatal a közcélú 

foglalkoztatottakkal együtt augusz-
tus hónapban a szép, tiszta, rende-
zett körülmények megteremtéséért 
dolgozott, hogy biztosítva legyen az 
óvodába és iskolába járó gyerekek jó 
közérzete.  Sajnos nem tudok számot 
adni arról, hogy a nyári időszakban 
sikerült volna elhelyezkedni a RÁT-
ot igénybe vevő személyek többségé-
nek. A tavaszi, nyári esős idő a sze-
zon jelleggel üzemelő foglalkozta-
tást sem tette hosszabb távon lehe-
tővé, ebből következően az elhelyez-
kedések száma is kevés. 

A hónap utolsó hetében a Polgár-
mesteri Hivatal tapasztalja az elhe-
lyezkedési esélytelenséget, és közcé-

lú munkát kínál újabb 25 fő részére 
szeptember 01-től kezdődően 6 órá-
ban történő foglalkoztatásban, havi 
55.125 Ft/hó munkabér fizetése mel-
lett. A munkalehetőséget  nagyobb 
arányban fiatal korosztályúak részé-
re  ajánlottuk azzal a szándékkal, 
hogy a munkavállalással, munka-
végzéssel együtt járó kötelességet 
sajátítsák el, illetve a közösségben 
végzett munkához tanuljanak meg  
alkalmazkodni. A munkavállalás-
hoz szükséges szervezési feladatok 
megvalósultak 25 fő szeptember 
1-jén munkába állhat.

Rácz Jánosné
foglalkoztatás szervező

Foglalkoztatás, 2010. augusztus hónap

Közcélú foglalkoztatottak ássák a burgonyát	 Fotó: Vrancsik István

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 50/A. § (4) bek. sze-
rint, a helyi önkormányzati választást megelőző 30 nappal jelentést kell 
közzé tenni az önkormányzat vagyoni, pénzügyi helyzetéről és a képvise-
lő-testület megalakulását követően keletkezett pénzügyi kötelezettségekről.

Ennek megfelelően a jelentésünk a következő:
Az Önkormányzat vagyoni helyzete:	 Mérleg szerinti nettó érték
Ingatlanok(épületek, építmények, földterület, erdő)   .  1.008.126 e ft
Gépek berendezések   .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    . 5.361 e ft
Járművek  (busz,gépkocsik)    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .  12.635 e ft
Vízmű Zrt. részvények    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .  32.000 e ft
HBM. Temetk. Váll.-nál részesedés    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  621 e ft
Élelmiszer készlet a 3 konyhánál    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 977 e ft

Összesen   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 1.059.720 ezer ft

Az Önkormányzatunk pénzügyi helyzete:
2010. július 31-i bankszámlák egyenlege:    .    .    .    .    .    .    . 19.116.434.-
házipénztár egyenlege:    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    . 157.285.-

Összesen   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  19.273.719.-

Az önkormányzat kintlévősége, illetve  amely még várható bevétel, pályá-
zati támogatásokból tevődik össze:

-	 Eördögh Sziget fesztivál rendezvényre   .   .   .   .   .   .   .   5.000.000.-
-	 Sportpálya felújítására LEKI. támogatás   .    .    .    .    .    .    .  4.711.310.-
-	 I. sz. orvosi rendelő felújítására kifizetett számla 95 %-a   385.700.-

Összesen   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 10.097.010.-

Az önkormányzat kötelezettsége, a 2006. október után felvett és jelen-
leg is fennálló hitel állományról a következő:

-	 1 db. ford transit gépkocsi vásárlása (lízingelése)
2007.11.26-án felvett összeg:    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   5.178.240.-
2010.julius 31-ig visszafizetett:    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   4.044.698.-
Fennálló tartozás 2010.07.31-én:   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   1.133.542.-
(2011.november 21-én jár le a lízing szerződés)

-	 Diófa u.útépítésére felvett hitel:
2006.12.19-én felvett összeg:   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  11.488.500.-
2010.julius 31-ig visszafizetett:    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   7.572.534.-
Fennálló tartozás 2010.07.31-én    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   3.915.966.-
(2011.november 20-án jár le a hitelszerződés)

Az önkormányzatnak működési hitel tartozása nincs.
Dr. Szombati Csaba, jegyző

Részletes jelentés
Nyírábrány Nagyközségi Önkormányzat 

pénzügyi és vagyoni helyzetéről

Nyári napközis tábor
a magatartás- és viselkedéskultúra tükrében

A TÁMOP 3.1.4. nyertes pályá-
zat keretén belül, önálló intézményi 
innovációs programként 2010. júni-
us 21-26-ig valósította meg iskolánk 
az egy hetes nyári napközis táborát, 
amely valamennyi résztvevő tanu-
ló számára a háromszori étkezés-
sel, utazásokkal, belépőkkel együtt 
ingyenes volt. A programok reggel 8 
órától 17 óráig tartottak. Táborunk 
céljaként a  hátrányos helyzetű tanu-
lók magatartás - és viselkedéskultú-
rájának fejlesztését jelöltük meg.

A magatartás - és  viselkedéskul-
túra alapjai szükségesek a szociális 
és társadalmi kompetenciák tuda-
tos kialakításához és fejlesztéséhez. 
Az etikett elméleti ismerete mellett 
gyakorlatban is el kell sajátítani-
uk a gyermekeknek az illemszabá-
lyokat. Fontos a környezettudatos 
magatartás fenntartása, az egész-
séges életmód igényének fejlesztése, 
hazai értékeink megbecsülése, pozi-
tív énkép kialakítása, amelyek elen-
gedhetetlen részei a hatékony társa-
dalmi beilleszkedésnek.

Iskolánkban a tanórán kívüli 
nevelés, a tanítási órákat összekötő 
szabadidős tevékenységek a pedagó-
giai programunk szerves részét képe-
zik és átszövik az iskolai életet.

A szabadidős foglalkozásokon 
teremtett lehetőségek, így a nyári 
napközis táborunk tevékenységfor-
mái is segítik a társas kapcsolatok , 

a sokszínű  és egészséges életmód, a 
helyes magatartási szabályok, a  kul-
turált  viselkedés,  a tanulói aktivitás 
kialakulását és fejlesztését és egyben 
hozzásegítenek bennünket tanítvá-
nyaink alaposabb megismeréséhez.

Táborunk megszervezéséhez az 
alapvető illemszabályok ismeretét 
vettük alapul,és  azok köré csopor-

tosítottuk programjainkat is, min-
tát adva ezzel a szabadidő hasznos 
eltöltéséhez. Ezeknek színterei vol-
tak: múzeumpedagógiai, drámape-
dagógiai és könyvtárismereti foglal-
kozások, vetélkedők, a régmúlt isko-
láinak megismerése, sportrendezvé-
nyek. A sokszínű előadások során 
betekintést nyerhettek tanulóink 
többek között a protokoll szabályaiba, 
más népek viselkedéskultúrájába és 
az étkezés illemszabályait egy étter-
mi ebéd alkalmával gyakorolhatták. 
A Csokonai Színház jóvoltából része-
sei lehettünk egy színházi próbának 
ami mindannyiunk számára felejt-
hetetlen és egyedi élményt nyújtott. 
A tábor zárásaként  a résztvevők egy 
kellemes estét töltöttek el a szülők-
kel együtt egy közös slambucfőzésen.

Tanulóink a majd egy hét leforgá-
sa alatt olyan élményekkel gazdagod-
tak, amelyek a gyermekek szavaival 
élve „ örökre a szívükhöz nőttek, és 
kár, hogy nem két vagy akár három 
héten át tartottak”.

Borza Beáta

A tábor zárása

Tisztelt Földtulajdonosok!

Ezúton szeretném tájékoztatni 
Önöket a közösségben végbement 
változásokról.

2009. június 19-ei közgyűlésen a 
lemondott Borbély Mihály közös kép-
viselő helyett a résztvevők egyhan-
gúlag megválasztották Derzsi József 
helyi földtulajdonost a földtulajdo-
nosi közösség közös képviselőjének.

Ekkor határoztak arról is, hogy 
mihamarabb újra össze kell hívni a 
közgyűlést, melynek napirendjén sze-
repeljen a lemondott képviselő beszá-
molója az eddig végzett munkáról, az 
új képviselő tervei, céljai és különbö-
ző szabályzatok, módosítások meg-
vitatása. Erre a közgyűlésre 2010. 
szeptember 11-én az Ábrányi Kor-
nél Művelődési Házban került sor, 
mely meghozta a megfelelő döntése-
ket, amelyek előremutatóak a közös-
ség érdekeit tekintve.

Itt szeretnék néhány feladatot 
megemlíteni, mely a közös képvise-
lő hatáskörébe tartozik.

-	 Elsősorban gondoskodnia kell a 
tulajdonosok részére a vadászó tulaj-
donosok által befizetett hozzájárulás-

ból, a nem vadászók részére kifize-
tésre kerülő többlethasználati díjról, 
melynek jelenlegi mértéke 150 Ft./ha/ 
év  (elkülönített számlán van kezel-
ve ). Ez a kifizetés sajnos eddig még 
nem történt meg, de a 2011 tavaszá-
ra összehívott beszámoló taggyűlé-
sen meghatározásra kerül az elmara-
dásokkal egyszerre történő kifizeté-
sek időpontja is (remélhetőleg  ápri-
lis, május hónapokban meg fog tör-
ténni).  

-	 Feladata továbbá a tulajdonos-
társak mezőgazdasági kultúrájának 
védelme a területen lévő vadállo-
mánnyal szemben. Az idén megpró-
báltuk augusztus hónapban a vegy-

szeres védekezést, mely igen hatásos-
nak bizonyult (vegyszert lehet igé-
nyelni a közös képviselőnél és a vad-
őröknél csekély térítés ellenében). Ha 
mégis bekövetkezik a vadkár, akkor 
a képviselőn keresztül lehet érvé-
nyesíteni a vadkárigényt, amennyi-
ben jogos.

-	 Végül de nem utolsó sorban 
a képviselő fogja össze és irányítja 
(szakmai segítséggel) a Földtulajdo-
nosok Vadászati Közösségét is. Ennek 
a közösségnek bármely nyírábrányi 
földtulajdonos tagja lehet, aki rendel-
kezik a vadászathoz szükséges enge-
délyekkel, illetve megfelel a helyi sza-
bályzatban foglaltaknak.

A képviselőnek a leírtakon kívül 
még sok más feladata is van, de úgy 
gondolom ezek a legfontosabbak.

Néhány praktikus információ:
-	 közös képviselő fogadónapja 

minden hónap első hétfőjén 13.00 – 
tól 16.00 – ig van a falugazdász iro-
dában.

-	 értesítési címe:
Derzsi József
4264 Nyírábrány, Kossuth u. 23. sz.
tel.: 06 – 30 – 374 – 1060

Ezen a címen, telefonon vagy sze-
mélyesen a fogadónapon lehet meg-
keresni a közösséget érintő vagy 
egyéni elbírálást igénylő problé-
mákkal.

-	 vadőrök:
Kulcsár József
tel.: 06 – 30/205-3316
Pintye József
tel.: 06 – 30/582-8474

Köszönöm a bizalmat, és kívá-
nok mindenkinek erőt, egészséget, 
az őszre pedig sikeres és bőséges 
betakarítást.

Tisztelettel:
Derzsi József 

földtulajdonosi közös képviselő

Földtulajdonosi gyűlés

Együtt a földtulajdonosok	  Fotó: Vrancsik István

Képek a faluból

A „Malompark” dísze lett az első saját készítésű buszmegálló

Elkészült a feketeréti földút teljes kátyúzása

Folyik a Hunyadi utcát a Kossuthtal összekötő földút karbantartása
Fotók: Vrancsik István
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Az első év tapasztalatai 
az Ábrányi Emil Általános Iskolában

Szeptembertől iskolánkban 
hat tanulócsoportban  beindult 
a Társadalmi Megújulás Ope-
ratív Program keretén belül a 
kompetencia alapú oktatás . A 
projekt alapvető célja az egész 
életen át tartó tanulás meg-
alapozását szolgáló  képessé-
gek fejlesztése,olyan képessé-
gek kialakítása, amivel jobban 
boldogul az életben, és remél-
hetőleg ez hozzájárul a foglal-
koztatási helyzet javulásához a 
jövőben.

Az előkészületek  már tavaly 
júniusban elkezdődtek, mikor a 
bevont kollégák megismerked-
tek  az anyaggal. Szeptemberben 
folytattuk a szervezést, megvál-
tozott a tanterem képe, és az ősz 
folyamán megérkeztek a legfon-
tosabb taneszközök. Új tananya-
got, új munkaformákkal, mód-
szerekkel sajátítottak el a tanu-
lók, általánossá, és a diákok által 
rendkívül kedveltté vált a számí-
tógép használata a tanórán, de 
minden órára jellemző volt a 
játékosság és állandó tevékeny-
kedtetés.

A pedagógusok is fejlesztet-
ték módszertani kultúrájukat, 
hiszen az egész tantestület  60 
órás, a megvalósításba bevont 
pedagógusok pedig még további 
120 órás továbbképzésen  vettek  
részt, amely októberben kezdő-
dött, és júniusban  fejeződött be.

Teljes tanórai lefedettség-
gel valósult meg  a Szövegértés, 
szövegalkotás a 2. a és 5.b osztá-
lyokban  Szilágyiné Fényi Anita 
és Kálmándi Árpádné, a Mate-
matika a 3.b és 6.a osztályokban  
Matlag Attila  és Zilahiné Krausz 
Rita irányításával.

Kereszttantervi megközelítés-
sel, azaz magyar és matematika 
órán végezte az Életpálya-építést 
Borza Beáta a 4.c osztályban. A 
7.a osztályban ugyanezzel a kom-
petenciaterülettel tanórán kívül 
ismerkedtek a gyerekek osztály-
főnökük, Bagoly Béláné segítsé-
gével.

A 6.a osztályban modulá-
ris oktatás keretében folyt az 
UNIÓS ISMERETEK  oktatá-
sa. Nagyon kedvelték a gyere-
kek ezeket az órákat, rendkívül 
sok ismeretre tettek szert játékos 
formában. 

A projekt kötelező elemei 
közül első félévben a Témahét 
valósult meg, amelynek témája 
az  egészség, egészséges életmód 
volt. Célja:

•	 a tanulók egészséges élet-
módra nevelése, 

•	 a tudatos környezetkultúra 
kialakítása, 

•	 váljon igényükké a helyes 
öltözködés, testápolás.

A programok sorozata az 
egész iskolát átfogta, minden 
tanuló nevelésében segített. A  
projekt módszerrel elkészített 
legtöbb feladat produktuma a 
7.a osztályt dicséri. 

A második félév nagy feladata 
volt a tantárgytömbösítés  beve-
zetése. Ez a tanóráknak teljesen 
új szervezése, amelynek  során 
egy héten 3-3  magyar és mate-
matika óra volt egymást követő 
napokon. A tanulók elég nehéz-

nek találták, a pedagógusok vál-
tozatos feladatokkal kötötték le 
a figyelmüket.

A három hetet meghaladó 
projekt 2010. április12. és május 
3. között került megrendezés-
re. Témája: Nyírábrány történe-
te, amely felölelte nem csupán 
a múltat, hanem betekinthet-
tünk az érdekes feladatok meg-
oldása által a jelenbe, sőt a jövő-
be is. A projekt célja Nyírábrány 
történetének, földrajzi fekvésé-
nek, adottságának a felkutatá-
sa, a község nevezetességeinek, 
híres embereinek, a hagyomá-
nyos paraszti kultúra értékeinek 
a megismerése, ezáltal a hazasze-
retetre nevelés, a nemzeti iden-
titástudat erősítése. A 7. a osz-
tály színvonalas produktumokat 
mutatott be a záró rendezvényen.

Májusban  Jászkisérre  utaz-
tunk, hogy tanítási órán, a gya-
korlatban nézzük meg a tanu-
lói laptopok használatát. Hasz-
nos volt az út, megvásároltuk a 
jó gyakorlatot, és szükség van a 
tapasztalatra, hiszen a 2010-2011. 
tanévtől 150  kis laptopot hasz-
nálhatnak tanulóink , melyet 
egy újabb pályázaton nyert az 

Önkormányzat.
Júniusban valósult meg az 

önálló intézményi innováció, 
mely a HH és HHH tanulók 
részére szervezett nyári napkö-
zis tábor volt. Témája: Maga-
tartáskultúra, viselkedéskultú-
ra, illem. Nagyon érdekes prog-
ramokon, több helyszínen vett 
részt 30 tanuló. Ellátogattak a 
Csokonai Színházba, Álmosdra, 
múzeumpedagógiai órán , vetél-
kedőkön tették próbára tudásu-
kat, a helyes étkezés illemszabá-
lyait pedig egy debreceni étte-
remben elfogyasztott ebéd köz-
ben is gyakorolhatták.

Az első évet lezárva pozitív 
tapasztalataink vannak, melyet 
a szülők és a tanulók  visszajel-
zései is alátámasztanak. Nagyon 
sokféle tevékenység  elvégzése 
közben, változatos módszerek 
alkalmazásával tanulnak a gye-
rekek. Legkifejezőbb az egyik 
szülő megjegyzése: „Most lenne 
jó iskolába járni, ez  nem olyan, 
mint az én időmben volt!”

Pogány Gyuláné
szakmai vezető

Pogány Gyuláné project-záró előadása	 Fotó: Vrancsik István

A gyerekek 
biztonságáért!

2010. szeptember 6-án már 
tizenegyedik éve kezdte meg 
mindennapos reggeli szolgálatát 
a Polgárőrség Nyírábrányi Egye-
sület Ifjúsági Csoportja. Ebben az 
évben 17 fő 5. osztályos ál- talános 
iskolás diák vállalta önként, hogy 
a reggeli iskola buszok érkezésé-
nél (7-tól – ¾ 8- ig) hetes váltás-
ban négy fővel biztosítják társa-
ik biztonságos iskolába jutását, az 
igencsak forgal-  massá vált busz-
fordulótól az iskoláig.

A szolgálat idején egy-egy fő 
a forgalmat zárja le, míg társa-
ik áthaladnak az úttesten, ketten 
pedig a felsorakozott csoportot 
kísérik az iskolába.

Az ifjú polgárőrök szülői enge-
déllyel és az iskola vezetésének 
hozzájárulásával végzik tevékeny-
ségüket, felnőtt irányítással.

Itt szeretnénk felhívni minden 
gépjármű vezető figyelmét, hogy 
a gyerekek biztonságos iskolába 
jutásának biztosítása nemcsak 
az ifjú polgárőrök, illetve a pol-
gárőrség feladata, hanem min-
denkié, aki a közúti forgalom-
ban részt vesz.

Ezért arra kérjük a gépjármű-
vezetőket, hogy szeptembertől – 
június közepéig az iskola és az 
óvoda környékén fokozott figye-
lemmel közlekedjenek, így meg-
előzhetőek lesznek a gyermek bal-
esetek.  

Külön kérjük, hogy türelmes 
várakozással segítsék az ifjú pol-
gárőrök munkáját!

Fotó és szöveg: Boros Viktor
Polgárőrség Nyírábrányi Egye-

sülete Elnöke

Reggeli átkelés az úton

tük a szennyvízcsatorna hálózat 
II. ütemének végszámláját, amely 
a múlt évről átnyúló beruházás 
volt 71 millió 960 e Ft értékben. A 
Művelődési Ház pincéjének felújí-
tása rész-számla és terv 4 millió 
088 e Ft, a budaábrányi óvoda fel-
újítására 17 millió 926 e Ft-ot köl-
töttünk. A beruházási kiadásunk 
91 millió 190 e Ft, felújítás pedig 21 
millió 864 e Ft volt ebben az évben, 
és még ekkor is 6 millió 106 e Ft 
pénzmaradvánnyal zártunk.

Ez volt a négy év legnehezebb 
éve, mely igen hosszúnak tűnt! 
Végül is kifizetésre került a Máv. 
Cargo felé a tartozásunk, és az 
Önkormányzati Miniszterrel tör-
tént további tárgyalások eredmé-
nyeként a 15 millió Ft-os visszafi-
zetési kötelezettségünket is elen-
gedték. 

Talpon maradtunk és tervezhet-
tük a következő évet.

2009-ben a beruházási kiadások 
ügyvitel- számítástechnikai eszkö-
zök beszerzése

3 millió 106 e Ft, Művelődési 
házhoz csocsó, fényeffekt vásárlás 
495 e Ft, felhalmozási célú pénz-
eszköz átadás 1 millió 080 e Ft, új 
óvodaépítési engedélyezési tervdo-
kumentáció 3 millió 600 e Ft, gya-
log-és kerékpárút terve, mérnöki 
tevékenység 650 e Ft, autóbusz for-
duló mérnöki tevékenység 1 mil-
lió 563 e Ft, Idősek otthona prog-
ramcsomag 125 e Ft, József A. u. 
új óvoda építéséhez telek vásárlás 
250 e Ft.

Felújítási kiadások a művelő-
dési ház pince felújítása sportcél-
ra (múlt évről áthúzódó) 13 millió 
491 e Ft, budaábrányi óvoda felújí-
tása (múlt évről áthúzódó) 2 mil-
lió 960 e Ft, sportpálya felújítása 
vizesblokk terve 192 e Ft. 

Pénzmaradványunk 41 millió 
651 e Ft volt év végén. 

2010. év első félévében beruhá-
zási kiadásaink Mester-, Homok-, 
Víz u útalap építése

6 millió 115 e Ft, Jégeres u, Sza-
badság-, Bagaméri zug útalap épí-
tése 3 millió 723 e Ft, felhalmo-
zási célú pénzeszköz átadás 540 
e Ft, Általános iskola részére 2 db 
projektor beszerzése 368 e Ft, fel-

halmozási célú (építési hitel) tőke 
törlesztése és kamata 9 000 e Ft.

Felújítási kiadás a Hajnal úti 
orvosi rendelő felújítása megva-
lósíthatósági tanulmányterv költ-
sége 406 e Ft, Sportpálya teniszpá-
lya felújítására történt kifizetés 10 
millió 365 e Ft. Azt meg szeretném 
említeni, hogy pályázati pénzt csak 
az US-OPEN műanyag borítású 
pálya építéséhez használtunk fel, 
egyéb felújításainkat és beruházá-
sainkat önerőből valósítottuk meg. 
Közterületi parkok kialakítására, 
földutak karbantartására díszfák 
és virágpalánták vásárlására 3 mil-
lió 500 e Ft-ot fordítottunk. Az út 
a munkába program keretében a 
belvíz elvezető árkok karbantartá-
sa is elkezdődött. Az Önkormány-
zat félévi bank- és pénztár számlá-
inak egyenlege 22 millió 597 e Ft. 

Nem csak építettük, szépítettük 
a települést, átszervezésre került 
a házi segítségnyújtás, a csellen-
gő fiatalok támogatási programja 
országos hírnévre tett szert, folya-
matos a logopédiai szakszolgálat. 
Jelenleg 138 fő kap rendelkezésre 
állási támogatást településünkön, 
rendszeres szociális segélyben 23 
fő részesül, lakásfenntartási támo-
gatást 425 háztartás vesz igénybe. 
Az út a munkába program kereté-
ben jelenleg 60 fő dolgozik, de az 
év folyamán mindenkit igyekez-
tünk bevonni ebbe a programba.

Az elmúlt négy évben minden 
Önkormányzati rendezvényen a 
kisebb- és nagyobb közösségek 
igényeit színvonalasan próbáltuk 
kielégíteni. 

Ebben a gazdasági környezet-
ben úgy gondolom, nem volt kevés 
az, amit tettünk, büszke vagyok 
arra, hogy példaértékű a gazdál-
kodásunk!

Betartottam a polgármeste-
ri eskümet, „polgármesteri tiszt-
ségemből eredő feladataimat 
Nyírábrány település fejlődésének 
előmozdítása és az Alkotmány 
érvényesülése érdekében lelkiis-
meretesen teljesítettem”.

Dr. Szilágyi Mária 
polgármester

(folytatás az 1. oldalról)

P r o j e k t z á r ó  n a p
TÁMOP 3.1.4-/08/2-2009-0153 2010.08.27.

Miért van szükség fejlesztésre? 
A világban zajló gazdasági, 

technológiai és társadalmi vál-
tozások közvetlenül teszik pró-
bára az egyén alkalmazkodóké-
pességét, ugyanakkor a közös-
ségeket új szerepek vállalásá-
ra késztetik. Az oktatási rend-
szerek számára is óriási kihí-
vás, hogy feladatuk teljesítése 
során fokozott versenyhelyzet-
nek és változó munkaerő-piaci 
igényeknek kell megfelelniük.

Nem folytatható az a több 
évtizedes gyakorlat, amikor a 
tanulási folyamat lezárul az 
iskolai tanulmányok befejezé-
sével. A jövőben az életpálya 
bármely szakaszában szüksé-
gessé válhat annak módosítá-
sa. A személyiség integritásá-
nak megőrzése azonban össze-
békíthető az erőteljes alkalmaz-
kodás követelményével, amen�-
nyiben a személyes és szociális 
kompetenciák megerősítése és 
fejlesztése célirányosan és mód-
szertanilag megalapozottan zaj-
lik a kisgyermekkortól az ifjú-
korig tartó oktatási-nevelési 
folyamat egészében. 

Az Európai Unió 2000-ben 
elfogadott lisszaboni határoza-
tában követelményként fogal-
mazódik meg a tagállamok 

oktatási és képzési rendszeré-
nek átalakítása - a foglalkoz-
tatás növelése és a tudásalapú 
társadalom megteremtése céljá-
ból. Az eltelt évtizedben a dön-
téshozók sorra megerősítették a 
kulcskompetenciák fejlesztésé-
nek sürgető igényét a verseny-
képesség biztosítása érdekében.

Kutatások és mérési tapasz-
talatok egyaránt azt támaszt-
ják alá, hogy a hazai oktatás 
tartalmának és módszerta-
nának átalakítása, a rendszer 
demokratizálása szükségsze-
rű, elodázhatatlan. A hangsúly 
a hagyományos tartalomköz-
pontú oktatásról a kompeten-
ciák, azaz a képességek, készsé-
gek és az alkalmazásképes tudás 
fejlesztésére tevődik át, hiszen 
elsősorban ezek révén válhat 
bárki képessé az egész életen át 
tartó tanulásra. Különösen fon-
tos a kisiskolás korban elsajátí-
tott alapkészségek kialakítása, 
fejlesztése, mert ezek a későb-
bi sikeres tanulás és munkába 
állás elemi feltételei. Elengedhe-
tetlenül szükséges tehát, hogy az 
oktatási intézményekben meg-
újuljon a pedagógiai kultúra.

Szükséges, hogy a gyerme-
kek életkoruknak és életrit-
musuknak megfelelően jussa-

nak ismeretekhez az eltérése-
ket figyelembe vevő pedagógiai 
módszerek alkalmazásával. Az 
egyéni különbségekhez szaksze-
rűen alkalmazkodó, a személy-
re szabott fejlesztést eredménye-
sen megoldani képes pedagógiai 
gyakorlat széles körű meghono-
sítására fel kell készíteni a peda-
gógusokat. A megfelelő képzé-
sek, felkészítés után hozzá kell 
juttatni a pedagógusokat, intéz-
ményeket az újszerű, kompeten-
cia alapú oktatási programcso-
magokban és kapcsolódó digi-
tális tartalmakban megjelenő 
teljes pedagógiai eszközrend-
szerhez.

Célkitűzések
•	 A közoktatás alapozza 

meg a gazdasági növekedést 
azzal, hogy jobb minőségű, fel-
készültebb munkaerőt bocsát ki 
a munkaerőpiacra – versenyké-
pesség javítása az alkalmazható 
tudás fejlesztésével.

•	 A hangsúly a tanulók 
egyéni eredményességére és 
sikerességére helyeződjön – az 
egyének szintjén teremtődje-
nek meg az egész életen át tartó 
tanulás feltételei.

•	 Professzionális pedagógia 
támogassa a célok teljesülését.

•	 Csökkenjen a szelekció és 
szegregáció, mérséklődjenek az 
oktatási egyenlőtlenségek.

•	 Növekedjen az oktatási 
rendszer hatékonysága (adott 
ráfordítás mellett javuljon a 
tanulói teljesítmény).

•	 Növekedjen az iskolahasz-
nálók és oktatási szereplők elé-
gedettségi szintje.

Ezen célkitűzések elérésé-
re nyílt lehetőség a Társadal-
mi Megújulás Operatív Prog-
ram keretében a Kompetencia 
alapú oktatás, egyenlő hozzá-
férés - Innovatív intézmények-
ben című pályázat keretében, 
amelyre Nyírábrány Nagyköz-
ség Önkormányzata pályázott, 
és nyert 32 millió Ft-ot a megva-
lósításra az Ábrányi Emil Álta-
lános Iskolában (25 millió Ft)
és a Napközi Otthonos Óvodá-
ban ( 7 millió Ft). Természete-
sen, a célok elérése hosszú folya-
mat, a megvalósítás ebben a tan-
évben csak elkezdődött, a pro-
jektet öt évig fenn kell tartani, 
és - remélhetőleg - a hasznát a 
jövő felnőtt ifjúsága helytállásá-
val bizonyítja.

Dr.Szilágyi Mária 
projektmenedzser
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Akik már nincsenek közöttünk:

Születések:

Anyakönyvi hírek

Gombos Boglárka Csilla
2010.08.03

Csiki Csilla Marianna
Gombos György

Serbán Barbara
2021.08.26.

Kanalas Bettina
Serbán jános

Bara József 2010. 08. 09.
Sz.:1943.

Tanka Sándor 2010. 08. 12.
Sz.: 1948.

Holhós László 2010. 08. 21.
Sz.: 1953.

Fehér Istvánné 2010. 08. 23.
Sz.: 1928.

NYÍRÁBRÁNYI HÍREK
Közszolgálati havilap

Lapalapító: Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata
Felelős szerkesztő: Vrancsik István

A szerkesztőség címe:
4264 Nyírábrány, Ábrányi Kornél tér 5. Telefon: 52/208-021

Nyomtatás: Center-Print Nyomda,
Debrecen. Telefon: 52/340-041

Felelős vezető: Szabó Sándor ügyvezető igazgató
Nyilvántartásba vétel száma: P/PHF/1026/Sz./1992

VAGYONŐRI TANFOLYAM 
INDUL!

Kihelyezett OKJ-s szakképesítést adó  
vagyonőri tanfolyam indul

2010. szeptember 25-én (szombat) 16 órakor 
az Ábrányi Kornél Művelődési Ház-ban.

Tanfolyam díja: 45 000 Ft
(Mely tartalmazza a tanfolyam, a hatósági vizsga és a jegyzetek árát.)

Felnőttképzési ny.t.sz.: 09-0070-05
RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG! 

MUNKAKIKÖZVETÍTÉS!
Tel: 06-20/369-4734

„PÓCSI” SECURITY BT.

Szűcs Fotó
2010-ben is  

szeretettel várom  
kedves megrendelőimet!

Vámospércs,  
Béke u. 63. sz.

Mobil:  
06-30/296-9607

Eladó: Családi ház Nyírábrány Iskola u. 2/b alatt. 
Kétszobás, összkomfortos, gáz és vegyes tüzelésű. 
Tel.: 06-52/208-935
Eladó: Whirlpool automata mosógép, 400 l-es Lehel 
fagyasztóláda. valamint SAMSUNG grillezős mikro-
hullámú sütő. Tel.: 06-30/869-8037
Eladó: Baromfi keltetőgép félautomata forgatással. 
Irányár. 18500 Ft, valamint 400-as szalagfűrészgép 
háromfázisú motorral. Irányár: 75000Ft Érd.: Tamá-
si Lajos, Tel.: 06-52/208-608
Eladó: családi ház melléképületekkel, ipari áram-
mal, Fülöp, Kossuth út 131. sz. alatt. (1 kat. Hold 
fiatal erdővel). Érd: 06-52/209-021
Eladó: közművesített 2670 négyzetméteres építé-
si telek, Nyírábrány, Határőr út Vasútállomás felő-
li végén. Szennyvízre való rákötési lehetőség ren-
dezve. Érd: Nyírábrány, Diófa u. 24. sz. alatt. Tel: 
06-52/209-109, vagy 06/30-437-15-05
Eladó: Diófa utcán lévő 2 szobás összkomfortos, 
gázfűtéses, felújított családi ház garázzsal, mel-
léképületekkel, gondozott kerttel. Érd: Nyírábrány, 
Diófa u. 24. sz. alatt  Tel: 06-52/209-109, vagy 
06-30/437-15-05
Eladó: 2db LB 50-es és 1 db LB 30-as gázkonvek-
tor újszerű állapotban, vagy tűzifára cserélhető. Érd: 
06-70/559-5217
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Petőfi u. 8. sz. alatt. 
Három szobás, központi fűtéses, áron alul sürgő-
sen eladó. Irányár: 5,2 M Ft. Érd.: Esti órákban 
06/52-208-239-es telefonszámon.
Eladó: Építési telek 900 négyszögöl területű, Nyír
ábrány, Hunyadi u. 30. sz. alatt. 
Érd: 06/30-389-74-34-es telefonszámon.
Eladó: Fülöp, Tóthfalu 9. sz. alatti egy szoba, kony-
ha, fürdőszoba + nyári konyha, melléképületekkel. 
Gázfűtéses, cserépkályhás ház teljes berendezéssel 
bútorozva. 100 négyszögöles telekkel, körbekerítve. 
Azonnal beköltözhető. Érd: Fülöp, Arany J. u. 116. sz. 
Tel: 06/20-332-1001
Eladó: Nyírábrány Iskola utcában építési telek. Érd.: 
06-52/208-212
Eladó: Családi ház háromszobás, Nyírábrány Határ-
őr út.13. sz. alatt Érd.: 06-30/995-9953
Eladó: Nyírábrány MÁV-telep 21 sz. alatt bontásból 
400 db tetőcserép 1db 160x150-es ablak üvegezett 
állapotban, valamint 2db 2mx40cm fenyőfa rönk. Két 
építési telek közművesített szintén a Máv-telepen. 
Érd: 06-52/208-218
Eladó: Nyírábrány, Hunyadi u. 16. sz. alatt jó álla-
potú, belülről felújításra szoruló, 2 szobás, előszo-
ba, spájz, kb. 70 m2-es, gázfűtéses családi ház sok 
melléképülettel.
Irányár 2,5 M Ft. Érd:  52/443-120, vagy a 
06-70/262-42-49-es telefonszámon (Magyar 
Jánosné)
Eladó: Lakóház Nyírábrány, József A. u. 40. sz. 
alatt. Gázfűtéses, cserépkályház, melléképüle-
tekkel. Irányár: 5,5 M Ft. Érd: 06-30/324-74-32, 
06-30/389-74-34
Magán oktatás: Angol nyelvből, magyar nyelv és iro-
dalomból, történelemből, drámából oktatok lakáso-
mon bármilyen korosztályúakat,1-6.o. minden tárgy-
ból, több diplomával, nagy tapasztalattal. Minden 
oktatási feltétel biztosítva. Érd:06205736574 
Eladó: Építési telek 2074 m2-es Budaábrány Szé-
chenyi u.17.sz. alatt. Érd.: Széchenyi u.5.sz.alatt.
Sürgősen kiadó: Nyírábrány, Homok utcán lévő 
lakóház. Érd: 06-70/283-74-00, 06-30/422-96-87
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Jókai u. 31. sz. 
alatt. Irányár: 6,5 M Ft.Érd: Varga Erzsébet, Tel: 
06-30/635-09-98
Eladó: Családi ház két szoba, konyhás, fürdőszobás, 
nyári konyhával. Gázfűtéses, plusz cserépkályhával 
is fűthető. Tel: 06-70/233-60-88
Eladó: Családi ház Fülöp-Bánháza központjában, 
buszmegállótól, bolttól 2 percre, 900 m2-es terü-
lettel, erdővel, melléképületekkel, garázzsal, felújí-
tott fürdőszobával, zuhanyfülkével, cserépkályhával, 
bebútorozottan. Irányár: 3,2 M Ft

Érd.: Fülöp-Bánháza u. 33. (a boltban),
Tel: 06-52/ 208-803, 06-30/206-16-50
Eladó: Két és félszobás családi ház Penészleken, 
vagy Nyírábrányi csere is érdekel. Irányár: 4,2 Mft. 
Tel.: 06-30/366-0219
Eladó: Forgótányéros „merci” mikró, gáztűzhely 
vezetékes vagy palackos üzemű. 
Érd: 06-52/208-055 
Eladó: Debrecen, Jerikó utcai 51 m2-es két szobás, 
műanyag nyílászárós lakás. Szigetelés, mért fűtés 
kivitelezés alatt. Irányár: 8.7 M Ft. 
Tel: 06-70/408-5002
Eladó: Husgvarna 340-es láncfürész (70eFt), Robi 
50-es hat kapatagos, felújított állapotban 25Eft, 1db 
nagyméretű olajkályha (4Eft), házi bor idei min.5 
l(250Ft/l), valamint pálinka 2200 Ft/liter. Érd.: 
Tamási Lajos 06-52/208-608
Vállalom: Manikűr, pedikűr és műköröm 
építését, készítését. Érd: Dankó Józsefné 
Tel: 06-30/386-54-51
Eladó: 700-as szalagfűrészgép váz, valamint, Fülöp 
Munkácsy úton lévő 1 holdas zárt építési telek, egy-
ben vagy megosztva is, szemes kukorica, lakókocsi.
Érd.: 06-52/208-588
Eladó: Nyírábrány Berek-düllőben 7931m2 szántó-
föld. Érd.: 06-52/208-363
Eladó: Építési telek 1240 m2 Nyírábrány, Határőr u. 
74. sz. alatt. Érd: 06-30/496-83-82
Megrendelhető: Folyamatosan vágni való csirke. 
Tel.: 06-30/571-2306
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Hajnal u. 47. sz. alatt. 
Érd: 06-30/218-00-71, 06-30/577-9026
Eladó: Építési telek Nyírábrány Szabadság út végén 
Érd.: 06-52/ 208-190
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Határőr u. 47. szám 
alatt. Érd: Greskó Ferenc, Nyírábrány, Határőr u. 49. 
Tel: 06-52/208-093
Eladó: Két építési telek Nyírábrány, Ifjúság út elején, 
egybe, vagy külön-külön is. Érd: 06-20/388-3275
Eladó: Nyírábrány, Iskola utcán 300 négyszögöles 
építési telek. Tel: 06-52/209-416 
Eladó: 1 db tejes kanna és 1 db mézes kanna 25 
l-esek, kézikocsi Trabant kerékkel Tesla lemezját-
szó hangfallal. Érd.: 06-30/479-3068
Eladó: Három szobás családi ház felújított állapot-
ban, Nyírábrány, Iskola u. 3. sz. alatt.
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Petőfi u. 81. sz. alatt 
98 m2 (+tetőtér beépíthető) szinteltolásos, erkélyes, 
3 szoba, étkező, nagy konyha, nagy fürdőszoba, kam-
ra, a lakás alatt garázs, műhely, illetve pince (ipari 
áram van). Érd.: 06-70/281-0287
Eladó: Családi ház, Nyírábrány Nyárfa u. 37. szám 
alatt. Kétszobás, gázfűtéses, cserépkályhás, für-
dőszobás, melléképületekkel. Érd.: Horváth József 
Nyírábrány Nyárfa u. 25. Tel: 06-30/635-7756, 
06-52/208-084 esti órákban.
Eladó: Sürgősen Nyírábrányban, az Iskola utcán 800 
m2-es telken 96 m2 alapterületű, 1998-ban épült, 
3 szobás, nappalis, gáz- és vegyes tüzelésű, félig 
alápincézett ház. Ár: 11 MFt  Érd: 06-30/445-8092  
Eladó: Nyírábrányban az Iskola utcán 300 négyszög-
öles rendezett, csatornázott építési telek villannyal, 
fúrott kúttal, szerszámos házzal, gyümölcsfákkal. 
Érdeklődni: 06-52-208-043.
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Ifjúság út 5. szám 
alatt. 2 szoba, összkomfortos. Érd.: Szűcs Sándor 
Tel: 06-52/209-287
Eladó építési telek, építési engedéllyel.
Tel: 06-30/273-95-36

Apróhirdetés

2010. 08.21-én DERECSKE II. – 
NYÍRÁBRÁNY II.: 4-2 (1-1)

Számunkra kedvezőtlenül kezdő-
dött a mérkőzés, mert a hazaiak már 
az ötödik percben vezetéshez jutot-
tak. Ezt az előnyt  még az első fél-
időben sikerült egy szép találattal 
kiegyenlíteni. A második játékrész-
ben a hazaiak háromszor is betalál-
tak kapunkba, melyre mi csak egy-
szer tudtunk válaszolni, így megér-
demelten nyerték meg a mérkőzést.

Gólszerzők: Szabó I. 2, Mező O.

2010. 08. 22-én SÁRÁND-
NYÍRÁBRÁNY: 0-4 (0-3)

Hazai helyzetekkel kezdődött a 
mérkőzés de ezeket a remekül védő 
kapusunk hárította. A tizenötödik 
percben csapatunk megszerezte a 
vezetést, és innen kezdve szinte csak 
a mi akaratunk érvényesült. Még 
ebben a félidőben sikerült további 
két góllal tovább növelni előnyün-
ket. A második félidőben is sikerült 
mezőnyfölényben játszanunk, de az 
adódó helyzetek kimaradtak. Köz-
ben a hazaiaknak is volt néhány eny-
he próbálkozása, de ezek nem jelen-
tettek komoly veszélyt kapunkra. A 
vége előtt még egy száz százalékos 
helyzetet értékesítettünk, de ez már 
csak hab volt a tortán.

Gólszerzők: Küzmös Gy., Vásárhe-
lyi J., Lőrincz J., Rátonyi Zs.

Ifjúságiak:
Sáránd-Nyírábrány: 2-4

2010. 08. 29-én NYÍRÁBRÁNY 
II.: - HAJDÚSÁMSON II.:  1-4 (03)

Az első félidőben ajándékba 
adtunk a vendégeknek három gólt, 
és ezzel el is dőlt minden. A máso-
dik félidőt már sikerült döntetlen-
re hozni, de összességében ez már 
kevés volt. 

Gólszerző: Megyesán J. 

2010. 08. 29-én NYÍRÁBRÁNY-
JÓZSA SE: 2-1 (1-1)

Rosszul kezdődött számunkra a 
mérkőzés, már az ötödik percben 
egy buta és felesleges mozdulattal 
tizenegyeshez juttattuk a vendége-
ket, amit ők ki is használtak. Ettől 
azért nem rogyott meg csapatunk, 
egyre több támadást vezetve gól-
helyzetek sokaságát sikerült kiala-
kítani. A vendégek kapusa jó formá-
ban védett, ezért csak a félidő máso-
dik felében sikerült az egyenlítő gólt 

befejelni. A második félidőt szintén 
nagyon meghajtotta csapatunk, és 
a számtalan helyzetünk közül egy 
vitathatatlan tizenegyes biztos érté-
kesítésével már nálunk volt az előny. 
Sajnos a többi helyzet kimaradt, így 
a játék képét hűen tükröző nagyobb 
arányú győzelem elmaradt.

Gólszerzők: Vásárhelyi J., Gáll F.

Ifjúságiak:
Nyírábrány-Józsa SE: 1-1 (1-1)
Gólszerző: Percze R.

2010. 09. 04-én EGYEK-
NYÍRÁBRÁNY: 2-4 (2-2)

Ismét álmosan kezdtük a mérkő-
zést, és ennek eredményeként a haza-
iak gyors vezetéshez jutottak. Ennek 
hatására csapatunk elkezdte játsza-
ni, amit jelenleg tud. Egyre több és 
egyre veszélyesebb helyzeteket ala-
kított ki, és ezek közül mindkét csa-
tárunk egyet-egyet kihasználva már 
nálunk volt az előny. Még félidei síp-
szó  megszólalása előtt a hazaiaknak 
egy váratlan tizenegyesből sikerült 
kiegyenlíteni. A második félidőben 
már csak csapatunk akarata érvé-
nyesült. Mindkét cserecsatárunk 
rúgott egy gólt, és ezzel el is dön-
tötték a mérkőzés sorsát. Ha a többi 
helyzetüknél kicsit jobban koncent-
ráltak volna, még könnyedén rúghat-
tak volna további gólokat. Közben a 
hazaiak a folyamatos védekezésük 
miatt teljesen elkészültek fizikálisan 
és mentálisan is, így kapunkra szinte 
semmilyen veszélyt nem jelentettek.

Gólszerzők: Vásárhelyi J., Fenyve-
si P., Zsíros S., Gáll F.

Ifjúságiak:
Egyek-Nyírábrány: 1-4 (0-1)

2010. 09. 05-én NYÍRÁBRÁNY 
II. – TISZACSEGE II.: 4-3 (2-1)

Hatalmas vízfoltos pályán, gólok-
ban gazdag, hibákkal tarkított, jó 
iramú mérkőzés volt. A mérkőzé-
sünk színfoltja volt legidősebb játé-
kosunk kimagasló teljesítménye. Pél-
daértékű lehet minden fiatal számá-
ra az ő eddigi és e napi zseniális ala-
kítása. Nagyon kivés játékos életé-
ben adatik meg az a bravúr, hogy egy 
mérkőzésen akcióból négy gólt tud 
rúgni. Ezen a mérkőzésen több játé-
kosunk is elfogadható teljesítményt 
nyújtott, és ez összességében elegen-
dő volt a három pont begyűjtéséhez. 

Gólszerző: Kálmándi Á. 4

Idősek Napja
Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata

tisztelettel meghívja a település időskorú lakossá-
gát, idősek napi ünnepségére.

Ideje:
2010. szeptember 30-án (csütörtök) 15 órakor

Helye: Ábrányi Kornél Művelődési Ház nagyterme
A rendezvény programja:

•	 Köszöntőt mond: Dr. Szilágyi Mária polgármester
•	 Köszöntő műsor:

Az Ábrányi Emil Általános Iskola 2. a osztálya
	 Rendezte: Vrancsik Istvánné
•	 Fellépnek:
	 A Debreceni Magyar nóta Egyesület kiváló művészei:
	 - Farkasné Berényi Márta nótaénekes
	 - Szabó Lajos nótaénekes
	 - Szabó Sándor nótaénekes
	 Zenei kíséret: 
	 - Berki László a Száztagú Cigányzenekar prímása,
	    koncertmester - hegedű
	 - Katona István - billentyű

A rendezvényre busz indul:
14.00	 Szentannapuszta buszforduló
14.10	 Református templom
14.15	 2.számú Orvosi rendelő
14.25	 Vasútállomás
14.30	 Idősek Otthona
14.35	 Diszkó
14.45	 Libalegelő

3D-s Fotókiállítás
Az Ábrányi Kornél Művelődési Ház kiállító 

termében 2010.október 17-november 2.
A 3 dimenziós fotókiállítás debreceni kiváló tehetségű 
fotóművészek anaglif technikával készített anyagából 

tevődik össze. 
A kiállítás a helyszínen átvehető speciális szemüveg 

segítségével tekinthető meg.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Meghívó
A Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár 

és Művelődési Központ valamint, 
Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata 

tisztelettel meghívja Önt és barátait 
2010. október 8-án (pénteken) 14 órára a

MEGYEJÁRÁS
című rendezvénysorozat programjára a 

Méliusz Központba 
Debrecen, Bem tér 19. 2. emeleti kerengő

Bemutatkozik Ny írábrány
A rendezvényt megnyitja:
	 Dr. Szilágyi Mária polgármester

Közreműködnek:
-	 Előadás: Dr. Tanka László író, főszerkesztő
	 „Mit adott a szülőföld a nagyvilágban” címmel?

Ábrányi diákok műsora:
-	 Szavalat: Mikáczó Nikolett 8.a oszt.
-	 Zene: Bádogos Stella 9-es
	 és Könnyű Angéla 5.a oszt. - billentyű
-	 Nyírábrányi mazsorett csoport
-	 Nagyberek néptánccsoport

Kísérő programok:
„Ábrány Kincsei kiállítás”
	 Terdik Angéla fazekas, népi iparművész
	 Árva Beáta szövő, népi iparművész
	 Prill László bőrdíszműves, népi iparművész
	 Czentyéné Zolnai Irén festőművész
	 Fark László grafikus művész
	 Tamagáné Bora Andrea gobelinkészítő
	 Felker Anikó diák, képei
	 Schwarkofp- Erni Mihály író, költő - könyvei
	 Dr. Tanka László író, főszerkesztő – könyvei, magazinok
	 Tárlatvezetést tart: Keresztessy Tamás grafikus
Ételkóstoló

M e g y e j á r á sM e g y e j á r á s

labdarúgásS P O R T


